11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.08.2009 23:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.08.2009 23:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181994/answer/181995




OOpaTUTECH K YPOJIOTY ¥ THHEKOJIOTY [IJIT OCMOTpa U 06C/IeOBaHUS: CIEOYET BHIIOTHUTh
IBYXCTaKaHHYI0 Mpo0y, aHanu3 Mou 1o HednmopeHKo, m0CeB MOYU Ha MUKPOGIOPY, Ma30K Ha
TI0JIOBBIe MH(EKIINHU, BHIIOIHUTD YIbTPA3BYKOBOE MCCIENOBAHNE, OCMOTP B THHEKOJIOTHYECKOM
Kpecye, COaTh KPOBb Ha 3CTPANMON M 3CTPHUOIL. [lanmpHelre HeiCcTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaToOB
o0cenoBaHud.



